

Oba/182/2020.

Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. szeptember 21-én 17⁰⁰ órakor kezdődő a Faluház épületében megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén, polgármester
Jéhn Attila, alpolgármester
Müller Johanna képviselő
Jakab Imre képviselő
Schmidt-Kelle Györgyi képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Réger Balázs, aljegyző
dr. Müller Mónika Éva, az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettese
dr. Hardicsay Sándor, a Német Olvasókör Egyesület elnöke

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

van Groeningen Irén polgármester: köszöntötte a jelenlevőket.

van Groeningen Irén polgármester: megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze, a testület határozatképes.

van Groeningen Irén polgármester: javasolta, hogy két napirendi pont sorrendje legyen felcserélve, tekintettel arra, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv témájában Horzsa Zoltán a Mezőföldvíz Kft. Pécsvaradi Főmérnökség Főmérnöke 18⁰⁰ órától tud személyesen jelenlenni.

van Groeningen Irén polgármester feltette szavazásra a napirendi pont módosítását az alábbiak szerint:

- 1. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjprogram 2021. pályázati fordulójához**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
- 2. A közterületi fizető parkolásról szóló 2/2009. (IV.23.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
- 3. Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyása**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester

Egyebek

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.

26/2020. (IX.21.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2020. szeptember 21-i nyílt, rendes testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot, van Groeningen Irén polgármester módosító javaslatával elfogadta.

A napirendek tárgyalása:

1. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjprogram 2021. pályázati fordulójához

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat a korábbi években csatlakozott a BURSA Hungarica Ösztöndíjprogramhoz, melynek keretében az állam 5.000 Ft-val, az önkormányzat további 5.000 Ft-val összesen 10.000 Ft-val támogatja a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatókat, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalokat, akik a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkeznek és teljes idejű, nappali tagozatos képzésben vesznek részt. Az előző pályázati fordulóban 3 hallgatót támogatott az önkormányzat.

van Groeningen Irén polgármester feltette szavazásra az önkormányzat csatlakozási szándékát a BURSA Hungarica ösztöndíjprogramhoz a 2021-es pályázati fordulóban.

A képviselő-testület a csatlakozási szándékot egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

27/2020. (IX.21.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíjprogram 2021. pályázati fordulójához.

2. A közterületi fizető parkolásról szóló 2/2009. (IV.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy indokoltnak tartja a korábbi 700 Ft – egész napos, illetve 400 Ft - félnapos parkolási díjak emelését több szempontból is.

2013-ban emelkedett a parkolási díjak mértéke utoljára. A pénzkezelés szempontjából is bonyolult a fenti összeg – visszaadás, valamint költsége van a váltásnak.

Müller Johanna képviselő: javasolja az 1.000 és 500 Ft-ot.

Jakab Imre képviselő: kíváncsi a véleményekre, hogy az 1.500 Ft elfogadható lenne-e, kevesebb átmenőforgalmat generálna.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: egyetért, hogy kevesebb lenne az átmenő forgalom.

van Groeningen Irén polgármester: mérsékelt emelést javasolt, 1.000 / 500 Ft-ot, melynek mértéke a tapasztalatok alapján változtatható.

Jéhn Attila alpolgármester: javasolta a buszok tekintetében a 2.000 / 1.000 Ft-os parkolási díjat, valamint az üzemeltetési idő kiterjesztését egész évre, szabad és munkaszüneti napokra.

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az ingatlanulajdonosok 3 behajtási engedélyt kapnak, mely ingatlanra szól, nem rendszámra, ha elvész a pótlásnak költsége van.

A parkolóőr jelenleg térdproblémákkal küzd, előre láthatólag hétvégén lesz parkoltatás.

Jakab Imre képviselő: érdeklődött, hogy helyi ember pl.: Földi Ferenc megbízható-e a feladattal, az álláslehetőséget meg lehetne-e hirdetni.

van Groeningen Irén polgármester: a mecseknádasdi kábeltévében, illetve a facebookon is hirdetve volt a pozíció.

Réger Balázs aljegyző összefoglalja a rendelet-tervezethez elhangzott javaslatokat:

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a parkolási díjak mértékét a következők szerint határozza meg:

Alapdíj mértéke személyautó (5.5 méternél nem hosszabb és 2 tonna összsúlyt meg nem haladó jármű) esetében:

½ napos 500 Ft

Egész napos 1.000 Ft

Alapdíj mértéke személyautó (5.5 méternél hosszabb és 2 tonna összsúlyt meghaladó jármű) esetében:

½ napos 1.000 Ft

Egész napos 2.000 Ft

Üzemeltetési idő egész évre a szabad és munkaszüneti napokra terjed ki.

Az Önkormányzat a parkolási tilalommal, behajtási korlátozások alá eső területek ingatlanulajdonosai számára, ingatlanonként 3 db parkolási és behajtási engedélyt biztosít díjmentesen.

A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

Óbánya Község Önkormányzata
10/2020. (IX.24.) számú önkormányzati rendelete
a közterületi fizető parkolásról szóló 2/2009. (IV.23.) önkormányzati rendelet
módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

van Groeningen Irén polgármester: 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással 17³⁵ perckor szünetet rendelt el 18⁰⁰ óráig.

17⁴⁰ perckor megérkezett Horzsa Zoltán a Mezőföldvíz Kft. Pécsváradi Főmérnökség főmérnöke. A testületi ülés 17⁴⁵ perckor a 3. napirendi ponttal folytatódott.

3. Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyása

Előadó: van Groeningen Irén polgármester, Horzsa Zoltán a Mezőföldvíz Kft. Pécsváradi Főmérnökség főmérnöke

van Groeningen Irén polgármester: köszöntötte a főmérnök urat és átadta a szót.

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy minden év szeptember 30-ig jelezni kell a beruházásokat a Gördülő Fejlesztési Tervben. A Fejlesztési Terv a 2021-2035. időszakra, mind a szennyvízelvezetés, -tisztítás, mind a víztermelés, vízelosztás tekintetében 2-2 táblázatot tartalmaz a beruházásokról, illetve a felújításokról, pótlásokról. A beruházást önkormányzati forrásból kell megvalósítani, a felújítást/pótlást pedig a társaság által fizetett bérleti díjból - 2014. óta elkülönített számlán kell kezelni -, amennyiben ez a forrás nem elegendő, azt az önkormányzatnak kell kiegészíteni.

van Groeningen Irén polgármester: javasolta, hogy a szennyvízmennyiség mérés kialakítása forráshiánnyal feltüntetve kerüljön bele a Gördülő Fejlesztési Tervbe. Az Energetikai Hivatal felszólította Óbánya Község Önkormányzatát, hogy tegye mérhetővé a gerincvezetéken az Óbányáról Mecseknádasdra befolyó szennyvíz mennyiségét, melynek kialakítására az Önkormányzat 8 MFt támogatást kért. Az Önkormányzat szándékában áll a szennyvízmennyiség mérés kialakítása, azonban nincs forrás a beruházásra.

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy bonyolult feladat a mérő kialakítása a csatlakozási pontnál. Egy érzékeny ultrahangos berendezés elhelyezéséhez teljesen száraz akna és villanybekötés szükséges.

Jéhn Attila alpolgármester: Azért van szükség rá, hogy a két szolgáltató pontosan el tudjon számolni?

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: A 2000-es évek elején hoztak egy törvényt, mely szerint az Energiahivatal nem fogadja el az általány alapú elszámolást, mérhetővé kell tenni a víz, szennyvíz mennyiségét.

Jéhn Attila alpolgármester: Egyetért, hogy a szennyvízmennyiség mérés kialakítása kerüljön bele a Gördülő Fejlesztési Tervbe.

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy szükségessé vált a szennyvízátemelő szivattyú felújítása, hiszen a kivitelezés óta (22 éves a szivattyú) nem volt felújítva. Főmérnök úr javaslatot tett továbbá egy tartalék átemelő szivattyú beszerzésére.

dr. Hardicsay Sándor, a Német Olvasókör Egyesület elnöke: Karbantartás mikor volt utoljára? Jövő évben terveznek-e karbantartást?

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: Havonta ellenőrzik a szivattyút, évente karbantartják, legtöbb probléma az elektronikával van, melyet 2 évente cserélni kell.

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az új kút fúrásához szükséges a gerincvezeték bővítése.

Jakab Imre képviselő: A régi kutat nem lehet mélyebbre fúrni? Mi lenne a költsége?

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: Hidrogeológus jelölte ki a kút helyét, a völgyben nem érdemes fúrni, mélyíteni a kutat nem lehet. Az előző 1-1,5 év csapadékszegény időjárása miatt a vízszint megsüllyedt.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Tartály segít-e, mennyit fogyaszt Óbánya?

Horzsa Zoltán, a Mezőföldvíz Kft. főmérnöke: 23 l / perc, 1,5 m³ / h.

van Groeningen Irén polgármester: 2013-2019. között nőtt a vízvesztés. Javasolta ezt a kérdéskört elhalasztani egy következő testületi ülésre.

dr. Hardicsay Sándor, a Német Olvasókör Egyesület elnöke: Fontos, hogy kevesebb víz folyon el.

van Groeningen Irén polgármester: feltette szavazásra a Gördülő Fejlesztési Terv víztermelésre, vízelosztásra vonatkozó részt a 2021-2035. közötti időszakra.

A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

28/2020. (IX.21.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete elfogadta a Gördülő Fejlesztési Terv víztermelésre, vízelosztásra vonatkozó részt a 2021-2035. időszakra.

Egyebek:

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat 3,2 MFt-ot pályázott falubusz cseréjére.

2020. szeptember 14-én 23⁵⁹ perckor lezárásra került a Népi Építészeti Program pályázat, melyet 20 % önerő (2,1 MFt) mellett 80 % (8,4 MFt) támogatási intenzitással írt ki a Teleki László Alapítvány.

A pályázat teljeskörű benyújtásához hiányzott a Képviselő-testület önerőre vonatkozó határozata. A döntés meghozatalához soron kívüli testületi ülés összehívását kezdeményezte a polgármester, amit azonban nem minden képviselő támogattott, így az szmsz értelmében nem lehetett összehívni.

A pályázat minden anyaga feltöltésre került, kiegészítve az önerő rendelkezésére állásáról szóló polgármesteri nyilatkozattal.

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a falu állandó lakosságának 95 %-a nyílt levélben kéri Schmidt-Kelle Györgyi, Jakab Imre és Müller Johanna képviselők lemondását.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Írásban kéri a tájékoztatást.

van Groeningen Irén polgármester: A nyílt levél a jegyzőkönyv mellékleteként felterjesztésre kerül a Kormányhivatalnak.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: nem kívánta meghallgatni az óbányai lakosok képviselőknél címzett nyílt levelét, 19²² perckor távozott az ülésteremből.

van Groeningen Irén polgármester: Felkérte a Képviselő-testületet, hogy javasoljon

időpontot a közmeghallgatásra.

Jakab Imre képviselő: A közmeghallgatás előtt kíváncsi a pisztrángos tó kiadásaira, bevételeire, érdemes-e üzemeltetni.

Jéhn Attila alpolgármester: Javasolja október 30-át, pénteken 18⁰⁰ órát.

Müller Johanna képviselő: Javasolja október 16-át, péntek 18⁰⁰ órát.

van Groeningen Irén polgármester: feltette szavazásra a közmeghallgatás időpontját.

A Képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

29/2020. (IX.21.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. október 16-ra, péntek 18⁰⁰ órára tűzte ki a közmeghallgatás időpontját.

Egyéb más nem lévén van Groeningen Irén polgármester a képviselő-testület ülését 19³⁶ perckor bezárta.


van Groeningen Irén
polgármester




Réger Balázs
aljegyző